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Schrijf duidelijk en overzichtelijk. Beantwoord de vraag bondig, maar logisch en gestructureerd. De aangegeven plaats dient als een richtlijn voor de lengte van het antwoord.
1) Juist of fout (motiveer jouw antwoord, ook als het antwoord juist is)
a) BLOSUM 60 wordt gebruikt om evolutionair relatief ver verwijderde sequenties te aligneren en BLOSUM 80 om relatief meer gerelateerde sequenties te aligneren. 

2) Gegeven een de output van een Blast search
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a) Wat is de bedoeling van een blast search, leg uit wat blast is

b) Beschrijf de betekenis van de aangeduide zaken 
· Query, sbjct

· Score

· Expect

· Identities

· Positives

c) Geef een concreet voorbeeld van een situatie waarin een blast search zou kunnen nuttig zijn
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